



NESECRET  
Exemplar unic  
Nr. 2263 din 13.03.2020

Către

**Primăria municipiului/orașului/comunei / TOATE  
- În atenția domnului/doamnei PRIMAR -**

Având în vedere necesitatea prevenirii răspândirii noului coronavirus COVID 19 și în vederea respectării prevederilor art. 12 din Hotărârea nr. 6/2020 a Comitetului Național pentru Situații Speciale de Urgență pentru aprobarea unor masuri speciale de combatere, vă aducem la cunoștință următoarele:

În perioada 12.03.-31.03.2020, cererile de eliberare a cărților de identitate sau după caz, a mențiunii privind stabilirea reședinței se vor depune la Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj, camera 9, exclusiv în baza unor programări on-line sau programări telefonice.

Programările online vor fi efectuate pe site-ul [www.djepcluj.ro](http://www.djepcluj.ro), secțiunea Programări online.

Programările telefonice se vor efectua la numărul de telefon 0733504712.

Persoanele care sunt programate trebuie să se prezinte la ora de programare și să evite așteptarea suplimentară în spațiile destinate publicului, respectiv accesul a 4 persoane (2 persoane la ghișeu și 2 persoane în spațiul destinat publicului).

Accesul în sediul instituției în vederea depunerii cererilor de eliberare a cărților de identitate sau după caz, a mențiunii privind stabilirea reședinței va fi permis doar solicitanților și, după caz, reprezentanților legali ai acestora, în baza programărilor online sau a celor telefonice și a documentului de identitate, în original, după caz.

În ceea ce privește ridicarea cărților de identitate, accesul în instituție se va face în baza tichetului eliberat la depunerea cererii.

Serviciile pentru care nu se fac programări online, vor fi efectuate exclusiv prin corespondență poștală sau prin e-mail.

Activitățile de audiență la sediul Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj, se vor desfășura exclusiv telefonic sau prin e-mail.

Taxele speciale aferente serviciilor prestate de către Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj se va face prin oficiile poștale sau prin băncile comerciale la care clientul are cont deschis în contul Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj RO57TREZ21621G335000XXXX, C.U.I. 17637157 Trezoreria Cluj-Napoca.

Având în vedere situația existentă vă recomandăm să apelați la înțelegerea cetățenilor pentru a solicita eliberarea actelor de stare civilă și identitate doar în situații urgente, pentru evitarea aglomerației în sediile Serviciilor Publice Comunitare de Evidență a Persoanelor.

În funcție de evoluția situației la nivel național, măsurile pot fi prelungite pentru o perioadă ce va fi stabilită ulterior.

Cu stimă,

**DIRECTOR EXECUTIV  
SORINA-LAVINIA TRIFU**

Întocmit/redactat: Consilier Vușcan Violina-Angela *V*

Str. Aviator Bădescu, nr. 7-9, C.P. 400196, Cluj-Napoca, județul Cluj

Tel: +40 264 450406, Fax: +40 264 450405

E-mail: [djepcluj@mail.rdscj.ro](mailto:djepcluj@mail.rdscj.ro); Web: [www.djepcluj.ro](http://www.djepcluj.ro)

Cod de înregistrare fiscală 17637157; Cont Trezorerie Cluj-Napoca RO57TREZ21621G335000XXXX

